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ΕΠΕΡΩΣΗΗ: 
 
Ένα τμιμα του ποταμοφ Βάρδα  είναι, ςφμφωνα με το Κτθματολόγιο, 
χωρίσ οριοκζτθςθ με ό,τι ςυνζπειεσ αυτό επιφζρει. Τι ενζργειεσ κα 
κάνει θ Περιφερειακι αρχι για τθ διευκζτθςι του ηθτιματοσ, όπωσ 
και για άλλεσ τζτοιεσ παρόμοιεσ περιπτώςεισ; 
 
 
 
Λίγο ζξω από τθν πόλθ τθσ Λευκάδασ βρίςκεται το ποτάμι Βάρδασ που 
διαςχίηει περιοχζσ με κατοικίεσ, τον οικιςμό τθσ Απόλπαινασ, τθν 
περιοχι Καλλιγϊνι μζςα ςε μια περιοχι με αυξανόμενθ οικονομικι 
δραςτθριότθτα.  
Όπωσ καταγγζλλουν κάτοικοι τθσ περιοχισ και ιδιοκτιτεσ 
παρακείμενων ιδιοκτθςιϊν, δεν ζχει οριοκετθκεί το ρζμα ςε όλο το 
μικοσ του και δεν ζχει καταγραφεί ζτςι και ςτο Κτθματολόγιο. 
Αποτζλεςμα είναι να φαίνεται ςε αυτά τα ςθμεία το ποτάμι (δθλαδι 
μζχρι και θ κοίτθ του) ιδιωτικι περιουςία. Είναι ζνα ποτάμι που ζχει 
αρκετά προβλιματα κυρίωσ ςχετικά με τον κακαριςμό του. ε κάποια 
ςθμεία του (ςτθν περιοχι τθσ Απόλπαινασ) θ ροι του νεροφ ζχει αρχίςει 
και «τρϊει» το ζδαφοσ ςε παρακείμενεσ ιδιοκτθςίεσ. 
  
Πζραν των νομικϊν προβλθμάτων που αντιμετωπίηουν οι παρακείμενεσ 
ιδιοκτθςίεσ ςτο ποτάμι, ζντονο προβλθματιςμό προκαλεί το αν, λόγω 
αυτισ τθσ κατάςταςθσ, δθμιουργοφνται εμπόδια για τθν 
πραγματοποίθςθ ζργων πρόλθψθσ πλθμμυρικϊν φαινομζνων. 
 
Είναι γνωςτόσ ο προςανατολιςμόσ που ζχει θ κυβζρνθςθ και θ τοπικι 
διοίκθςθ ςε όλα τα επίπεδα, όςον αφορά τον εξοβελιςμό τθσ πρόλθψθσ 
από τον ςχεδιαςμό τθσ Πολιτικισ Προςταςίασ και αντικατάςταςθ του 
από τθν, εκ των υςτζρων αποκατάςταςθ, μετά από φυςικζσ 
καταςτροφζσ. 
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Παρόλα αυτά, κεωροφμε ότι δεν μπορεί να μπαίνει ζνα επιπλζον 
«διοικθτικό» εμπόδιο ςτθν ιδθ προβλθματικι αντιμετϊπιςθ τθσ 
αναγκαίασ αντιπλθμμυρικισ προςταςίασ. 
 
Επίςθσ, δεν γνωρίηουμε τι πραγματικά ςυμβαίνει με τα υπόλοιπα 
ποτάμια και ρζματα που ζχει ςτθν ευκφνθ τθσ θ Περιφζρεια ςτθν 
Περιφερειακι ενότθτα τθσ Λευκάδασ. 
 
Επερωτάται ο κ. Περιφερειάρχθσ: 
 
1.Σι μζτρα κα λάβει θ περιφερειακι αρχι προκειμζνου να 
αντιμετωπιςτεί το ηιτθμα με τθν οριοκζτθςθ του Βάρδα από τθν 
Περιφζρεια, τθ ςωςτι αποτφπωςθ ςτο Κτθματολόγιο και τθν 
πραγματοποίθςθ των αναγκαίων αντιπλθμμυρικϊν ζργων; 
2.Σι μζτρα κα λάβει και άλλεσ τζτοιεσ περιπτϊςεισ ποταμιϊν και 
ρεμάτων που τυχόν υφίςτανται; 

Οι Περιφερειακοί φμβουλοι τθσ Λαϊκισ υςπείρωςθσ 
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